



## 月光下散步

烈山区第一实验小学小记者 况雨函

晚上,我和妈妈吃完晚饭,站在阳台上看着外面皎洁的月光,忍不住提议让妈妈陪我去公园散步,妈妈爽快地答应了。

我们走在南湖公园的小路上,弯弯的月亮在冲着我们微笑。月光洒在平静的湖面上,像是给湖面铺上了一层闪闪发光的碎银。我和妈妈站在湖边,享受着这美丽的月色,久久不愿离去。

再往远处走走,映入眼帘的是一大片月季花,它们就像一群身材苗条的粉红女郎。一阵微风拂过,它们开始翩翩起舞,好像是在向人们展示它们的美丽。这时,我注意到了身后的一棵小树,树上结满了石榴,每个石榴都咧着嘴笑开了花,就像在欢迎我的到来。

天色越来越晚,我们借着月光走回家的路上。月光下,一大一小的身影,手牵着手,一路欢声笑语,好不惬意!回到家里,回想着和妈妈一起在美丽的月色下散步的温馨画面,不知不觉进入了甜蜜的梦乡。

指导老师:吕谜荣

## 美好的一天

烈山区第一实验小学小记者 王程远

啊!今天是多么的美好呀!这是一个晴朗的日子,我终于可以和朋友出去玩了。

午后三点多,我们做好充足的准备便出发了。首先,我们来到一棵大树下,望着天空,聊着聊着有些困了,但我们可不能辜负了那颗爱玩的心。接着,我们又到了湖边,看着碧绿的湖水、茂盛的柳树,不禁感觉有些凉了。朋友好奇地触了下水面,冷冷的。

然后,走向了开满红花的地方。花儿依旧很红呢,和去年比起来一点都不逊色,也如同那般的香呢。最后,遇上了饱满的小石榴树,那又尖又弯的叶,那风流的花,再加上饱满的石榴,组成了一种说不出来的美。

你看,这是多么地开心呀!又是多么地快乐。

今天,真好!

指导老师:吕谜荣

## 北戴河之旅

烈山区第一实验小学小记者 轩紫怡

今天妈妈带着我和姐姐,跟姑姑一起坐上了开往北戴河的火车。坐在车上,花草树木都在倒退,看着看着我睡着了。在我睡得迷迷糊糊时,妈妈把我叫醒,原来是到达了我国著名的度假胜地——北戴河。

我们来到北戴河的老虎石海滩。啊!我终于见到大海了。海是那么的蓝,那么的宽阔无比,海天一色。我和妈妈手拉手走向美丽的大海,我和姐姐,还有同行的小哥哥在海边玩沙子、坐小火车、看表演、打水仗。上岸后,妈妈问我:“你知道为什么将这个海滩叫作老虎石海滩吗?”我摇摇头,看着妈妈。妈妈指着不远处的一块石头,说:“看,那块石头长得很像老虎,毛主席来到这片海滩时,就将它定名为老虎石海滩。”我看向那块石头,真像!我不由赞叹大自然的神奇!

北戴河,你真美!

指导老师:朱玫玟

## 《世界上最后一只小魔怪》读后感

烈山区第一实验小学小记者 李筱蕊

同学们,你们听过世界上有最后一只小魔怪吗?我在暑假中就读了一本《世界上最后一只小魔怪》,这本书让我受益匪浅。

在这本书中,一共有八个有趣的故事。这些故事内容都光彩夺目,让人惊喜不已。比如:世界上最后一只小魔怪和看烟火的精灵。这些本来不存在世间的事物,却在这本书里栩栩如生。其中,有一个故事《飞天扫帚不见了》让我难以忘怀。这个故事主要讲了有个乱巫婆,她要去一年一度的魔法集市,可是乱巫婆的交通工具——飞天扫帚不见了。乱巫婆很着急,那找找,这找找,就是找不到,找朋友借也没借来。乱巫婆急得直流眼泪。突然,有一只小粉猪出来了,它帮助乱巫婆收拾房子。在收拾到第十包的时候,魔法书出来了。在收拾到第二

十包的时候,飞天扫帚也出来了!于是,乱巫婆把那些用不到的东西都拿到了集市上卖掉。

我读完这篇故事的时候,领悟出了一个道理:在我们用完这个东西的时候,不能随处乱丢,不然到下次用的时候就找不到了。只有把用过的东西放回原处,这样到下次用的时候就不会找不到了。这个故事中的乱巫婆让我联想到了我自己。我在读这个故事之前也是一个乱扔乱放的孩子。直到读了这个故事,我才知道我以前做错了,我不该那样做。以后,我也要从哪拿的东西放哪里,不再让我心爱的房间变乱!

好习惯是一张单纯的生活照,记录着你生活的闪光点,助你顺利前行,到达成功的彼岸。朋友,改掉乱的坏习惯吧!

指导老师:陆媛

## 《从地球到月球》读后感

烈山区第一实验小学小记者 张文瀚

在这个长达两个月的暑假里,我阅读了一本名为《从地球到月球》的课外书。作者是儒勒·凡尔纳,他被誉为“科学幻想小说的鼻祖”。他有着超强的想象力,我对他的敬佩之情。

这部作品主要讲述了在美国南北战争期间,“大炮俱乐部”里面的退伍军人想制造一门非常大的大炮,然后让人坐在一枚炮弹上把人送到遥远的月球上面。在经过艰难的努力之下,退伍军人筹集了四百万美元的巨额经费,终于制造了前所未有的巨炮,完成了这项艰难而巨大的工作。但是,在前往月球的过程中出现了一点儿差错,在炮弹内的三人没有成功到达月球,而被月球引力吸住的故事。

同学们,如果你生活在那个没有火箭的时代,你会想象到人类将来会登上那漆黑于万物之上的月球吗?你想不想把月球的概貌拍下来呢?

俗话说:“只有想不到的,没有做不到的。”不是吗?现在我国已经有十多位宇航员到过太空。在今天看来,那颇为奇迹的想法,只要勇于探索,在未来就会实现!

指导老师:陆媛

## 走进鹏宇生态农场

烈山区第一实验小学小记者 周卓燃

今天我去了鹏宇生态农场,不仅感受到了田园的美,还体会到了劳动的快乐。

我见到了可爱的小动物们,有小羊、小猪、小兔子……我从来没有抱过小山羊,今天第一次抱起了小山羊,柔软的小山羊在我怀里一动不动,非常乖巧。这时随着微风飘来了一股臭臭的味道,打破了此时的温馨,老师说前面是猪圈。但是,为了见一下“二师兄”,我还是屏住呼吸,鼓起勇气走近了它们。我看到一只睡着的小猪,瞬间想起

了《西游记》里面在化缘路上偷偷睡觉的猪八戒。

现在是秋收的季节,地里面好多粮食都成熟了。我动手摘了玉米、豆子。玉米地里很热,叶子还划破了我的下巴。摘豆子要一直弯着腰,真的是很累很辛苦。现在我才发现种庄稼、收庄稼是那么地辛苦,真正地体会到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的含义。看着手里的玉米、豆子、紫薯,我暗暗地告诉自己,一定要节约粮食、爱惜粮食。

指导老师:朱玫玟

## 走月亮

烈山区第一实验小学小记者 张允泽

在一个秋风习习的夜晚,月亮升起来了,挂在高高的夜空中。月光是那样明亮,那样柔和。照亮了街道,照亮了小桥边,也照亮了公园和广场……

我和妈妈手牵着手在月光下走月亮。

街道上还是灯火通明,流着水果和饭菜的香味,流着月光。白天川流不息的车辆,来来往往的人群,夹杂着喧闹嘈杂的声音。到了晚上望不到边的街道变得宽阔、宁静。

多么惬意的夜晚,我和妈妈走月亮……

公园里,有许多人在跳广场舞,小孩们嬉戏打闹,一群大哥哥们正在进行一场激烈的篮球比赛。月光照在每一处地

方,每个人的身上。

多么热闹的夜晚,我和妈妈走月亮……

走在小桥边,河水流着小草和野花的清香,流着月光。月光把河水照得波光粼粼,鱼儿吐着泡泡,秋虫演奏着音乐,小草随着风儿跳舞。我和妈妈在月光下玩着“踩影子”和“打水漂”的游戏。我和妈妈最喜欢在月光下散步时聊着天、讲着故事。说说学校里的事,说说我和小伙伴之间发生的事,说说我的小秘密。我抬起头望着夜空突然发现月亮好像也在偷偷听我讲的小秘密呢?

多么美好的夜晚,我和妈妈走月亮!

指导老师:吕谜荣

## 《小游击队员》读后感

烈山区第一实验小学小记者 彭春博

今天,我翻开《小游击队员》这本书细细读了起来,我被里面的人物故事深深感动了。

故事的主要内容讲的是樟伢子的父母为了掩护红军伤员撤退被敌人杀害了。樟伢子就成了孤儿,然后四处找红军加入红军队伍为父母报仇。后来樟伢子在协助侦察员去敌区侦察时不慎被发现,侦察员被迫当了“俘虏”。樟伢子机智勇敢,把情报图交给游击队。游击队知道后,顺利炸掉敌人营地,救出侦察员。樟伢子经历了战火的考验,成为一名游击队员。

书中有一段讲道:“侦察员身上被打得青一块紫一块,血块把胡子粘住了,肋骨被打断了一根,一身血淋淋的。”虽然受到了皮肉之苦,但是他依然不顾自己的生命,还在担心情报有没有送到。不管敌人怎么严刑拷打,侦察员都没有出卖党,他已经把生命置之度外了。

我们现在的幸福生活,都是党领导革命先辈们抛头颅、洒热血换来的,他们的鲜血染红了旗帜。所以我们要好好珍惜,好好学习,迎难而上,心中有祖国,拥护中国共产党,为祖国贡献力量!

指导老师:陆媛